

**Учебные презентации при обучении английскому языку  
студентов ВТУЗов в среде приложения PowerPoint**

Чумаков М.А., Финская Н.А.

Белорусский национальный технический университет

Использование приложения Microsoft PowerPoint (PP) стандартной части пакета Microsoft Office может в значительной мере ускорить работу и повысить эффективность работы преподавателя.

Слайды и презентации могут быть самыми обычными, а могут быть с элементами анимации, что можно использовать при работе с новой темой. Так, например, изображение механизма можно привести сразу, а можно привести только его фрагмент, показывающий начальные элементы сборки. Остальные элементы будут появляться по мере объяснения материала преподавателем или возникновения на экране сопутствующего текста.

С помощью PP можно показать последовательность фотографий, отражающих реальный рабочий или заводской технологический процесс. PP презентация может использоваться для самостоятельной работы студентов как видеолекция, записанная на электронном носителе. Такой подход удобен при небольшом количестве учебных часов курса и невозможности подробно представить большой объем материала.

Наконец, PP можно использовать для проведения текущего контроля. В этом случае на экране проектора можно с определенной задержкой во времени представить последовательность тестовых заданий, например, с закрытым выбором. Учащиеся должны лишь заполнить шаблон, отметив правильные ответы на тестовые задания. Тут же можно устроить самопроверку результатов, представив кадр, содержащий правильные ответы на тестовые задания.

Компьютеризация обучения уже сейчас начинает активно влиять на процесс соединения образования с самообразованием. Она дает возможность создавать методические основы альтернативных форм учебного процесса, реализовывать дифференциацию обучения.